






РЕЦЕНЗІЯ  
на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та 

страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» 
 

Освітньо-професійна програма (ОП) «Фінанси, банківська справа та 
страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», що 
розроблена на обліково-фінансовому факультеті Миколаївського національного 
аграрного університету, регламентує зміст та організацію освітнього процесу, 
характеризує ресурсне забезпечення ОП, освітнє середовище університету, 
забезпечує розвиток актуальних компетентностей випускників та ін. 

Метою ОП є підготовка висококваліфікованих фахівців з інноваційним 
мисленням на основі здобуття ними концептуальних знань і компетентностей у 
сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, що 
дозволить розв’язувати складні професійні завдання з урахуванням умов 
невизначеності, змінності, цифровізації навколишнього середовища та вимог 
фінансово-економічної й інформаційної безпеки, надаючи можливість активно 
інтегруватися в економічний простір та бути конкурентоспроможними на ринку 
праці. 

За змістом ОП відповідає вимогам стандарту вищої освіти, її структура 
включає обов’язкові та вибіркові компоненти, що дозволяють повною мірою 
досягти передбачених програмних результатів. Загальна місткість програми 
відповідно до стандарту становить 90 кредитів ЄКТС. 

ОП містить освітні компоненти, які сприяють розвитку інноваційного 
мислення, формуванню раціональних підходів до фінансового управління. 
Заслуговує на увагу прикладна орієнтація рецензованої ОП, що базується на 
єдності наукового й освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційної 
діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 
ринку. В освітньому процесі передбачається використання різних форм 
проведення навчальних занять, в т.ч. з урахуванням сучасних технологій. 

Підсиленню галузевого аспекту щодо аграрного сектора економіки 
сприяло б введення до переліку вибіркових освітніх компонент курсу із 
особливостей страхування в аграрному секторі (світова та вітчизняна практика). 

Розроблена ОП повною мірою відповідає заявленому рівню підготовки 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Передбачені освітні 
компоненти формують високий рівень компетентностей, передбачений 
стандартом вищої освіти. Представлена ОП відзначається якістю, змістовністю 
та може бути використана для підготовки здобувачів другого (магістерського) 



рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок». 

 
 

Начальник відділення  
в м. Миколаїв ПрАТ «Українська 
пожежно-страхова компанія»  Валентина СОКУР 
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